

## “拒短跑长”还放肆揽客拉客

市中心汽车站公交枢纽站场出租车乱象待整治



专用车道内,停了一排出租车。

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** “这里的出租车‘拒短跑长’,还放肆揽客拉旅客。”连日来,有市民向本报新闻热线8611110反映,在市中心汽车站公交枢纽站场旁搭乘出租车,经常遭遇拒载,还有出租车司机竟高举线路牌,四处揽客。

18日下午,在市中心汽车站旅客进出站通道旁,记者看见两名男子正对着步履匆匆的旅客大声吆喝:“去常宁吧?还差一个!”一名身穿黑色衬衫的中年男子快步走到记者跟前,不停地追问记者。

“到衡阳火车站,多少钱?”站在专

用车道的首辆出租车前,记者弯腰向驾驶室内的司机询价。“我这台车不跑火车站。”司机高声回应称。记者观察发现,一名身穿红色T恤的青年男子手举线路牌,快步向公交枢纽站坪跑去,追着刚下公交车的乘客揽客拉客。线路牌上“南岳衡山风景区”红底黄字十分醒目。

知情者告诉记者,停在这里的出租车大都是跑长途的,起步价通常在30元左右,揽客拼客现象司空见惯。记者粗略计数,在20分钟内,仅一台出租车载着乘客驶离站场。



## 人行道上,请勿随意停车

高新区多部门联合整治“僵尸车”和车辆乱停乱放现象

■本报记者 谢小青

**本报讯** 5月18日上午,高新区城管局牵头组织5个市容中队、3个街道办事处城管中队、市公安局综合执法警察支队高新大队、高新区渣土办、高新区交警中队联合对“僵尸车”、车辆乱停乱放等现象进行集中整治,全面掀起“创卫”工作新高潮。

前期,城管队员对辖区范围的“僵尸车”进行了排查摸底。当天一早,在领取任务后,联合整治小组兵分几路,直奔现场。在华新汽车站旁的商业广场公共停车场,一辆中巴车车头已严重损毁,车窗玻璃破碎、车内脏乱不堪。根

据《衡阳市城市市容和环境卫生管理条例》第十八条规定,机动车、非机动车应当在规定的地点有序停放,不得有碍市容。联合整治小组依法对这辆“僵尸车”进行了强制拖离。车辆拖走后统一停放在停车场,等候处理。

在青峰南街,很多车辆经常驶上人行道,违规停放,给行人带来不便。在联合整治前,市公安局综合执法警察支队高新大队进行了为期三天的宣传,但仍有机司机心存侥幸乱停乱放。执法人员对违规车辆依法下达了责令违法停车抄牌锁车告知单。另一组人员,则对道路及小区的泥头车及渣土车违规运输进行了整治。

此次联合整治行动将持续至24日。

市政工程公司:

## 节假日不休,全面排查道路设施隐患

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 逢雨道路积水的问题解决了吗?桥梁扶杆油漆美化得怎样了?5月18日上午,市创卫办有关负责人一行深入城区主次干道,对道路等城市基础设施改造维护情况展开检查。

检查组一行来到解放路,详细了解井盖提质改造的作业情况,并对衡州大道、黄白路、白沙大道等城区主次干道道路基础设施改造维护情况进行了检查。据了解,自开展“创卫”工作以来,市政工程公司组织技术人员对管辖范围内的道路设施安全隐患进行了全面

排查,放弃节假日休息,全力以赴投入改造维护工作。统计显示,自5月1日至18日,市政工程公司共修补沥青路面21640平方米,清灌缝5500米,水泥路面补强670平方米,调整和更换路沿石1020米,修复流水板645米,提升和更换检查井盖813座,更换雨水井盖406座,清淘雨水井3436个,为市民营造了安全舒适出行环境。



## 法不可违 请心存敬畏!

### 饮酒又吸毒,无证驾车还冲卡

雁峰交警夜查,网住一故意伤害逃犯

■本报记者 姚永军

**本报讯** 饮酒吸毒后驾驶无牌摩托车冲卡还使用假证!5月17日晚,雁峰交警大队在蒸湘南路设卡夜查时抓获一名涉嫌多项严重交通违法行为且涉嫌故意伤害犯罪的逃犯。

当日21时许,一辆无牌两轮女式摩托车在蒸湘南路由南往北驶来。驾车男子发现前方交警查车,便加油冲过第一道卡口,正想冲过第二道卡口时,被民警截停。民警对驾车男子盘查时,该男子回答支支吾吾,不愿报真实姓名。经民警耐心对其进行思想教育,结合使用警务通查询,核实该男子唐某系蒸湘警方刑拘在逃人员。

民(辅)警立即将其控制,并对其所驾无牌摩托车和随身携带物品进行检查,在其钱包内查获驾驶证一张。经警务通核实,驾车男子唐某未取得机动车驾驶证,其随身携带的驾驶证为假证。经呼气式酒精检测(66毫克/100毫升)及毒品尿检(冰毒样本阳性),该男子唐某还涉嫌酒驾、毒驾。警综平台显示唐某曾两次因寻衅滋事被公安机关打击处理,就在5月16日,唐某因涉嫌故意伤害被市公安局蒸湘分局联合派出所网上追逃。

目前,犯罪嫌疑人唐某因无证驾驶无牌摩托车、酒驾、毒驾、使用伪造的机动车驾驶证,将面临交警部门的严厉处罚。同时,雁峰交警大队对其故意伤害案已移送蒸湘警方处理。该案正在进一步侦办中。

### 驾驶证被吊销,竟开报废货车搞运输

衡南交警利用缉查布控系统查获这一违法行为

■本报记者 姚永军  
通讯员 李桂省

**本报讯** 衡阳人邓某因吸毒被吊销驾驶证,戒毒期满后无证驾驶报废货车晚出早归从事非法运输。5月14日上午,邓某被衡南交警利用缉查布控系统查获,依法受到处罚。

当日上午,衡南县公安局交警大队向阳中队在107国道向阳桥地段查处重点交通违法行为。11时41分,缉查布控系统预警显示:一辆牌号为湘L537\*\*已处于报废状态的重型自卸货车,正由衡阳往耒阳方向行驶而来,执勤民警立即设卡实施拦截。但奇怪的是:约2分钟的行驶路程,过了5分钟该货车仍未在卡口前方出现。执勤民警迅速驾驶警车沿来车方向进行搜寻,最终在距离卡口一公里路边居民房后禾坪上,发现了被预警的嫌疑车辆,执勤民警经验证后将嫌疑货车及驾驶人带回向阳中队接受调查。

经查,驾驶人邓某系耒阳市人,曾因吸毒被公安机关强制戒毒,其驾驶证也因此注销。其所驾驶的湘L537\*\*重型自卸货车因多年未检验而达到报废标准,车牌也公告作废。据邓某供述:货车是从朋友那买的二手车,自己在驾驶证已被吊销的情况下重操运输旧业。为躲避交警检查,采取夜出早归的办法从耒阳拉运沙砾到衡阳市区。5月14日清晨,在运货到衡阳市区后因事被耽搁了时间,天已亮后就一路躲躲闪闪、硬着头皮由衡阳往耒阳方向返回。当行驶至衡南县缉查布控卡口地段时,感觉所驾驶的车辆被缉查布控系统抓拍,于是就驾车躲藏到路边一居民房背后,没想到还是被衡南交警查获。

目前,衡南县交警大队对邓某无证驾驶报废车等多项交通违法行为依法进行了处罚。



## 早知今日,何必当初!

### 贩毒潜逃九年,天天胆战心惊

衡山警方视频侦查排查走访擒获网上逃犯

■本报记者 姚永军  
通讯员 王 聪

**本报讯** “这些年我一直不敢与家里人联系,天天过着胆战心惊的日子,总害怕别人问起我的名字,害怕有警察会突然到来,现在反而解脱了。”5月16日,衡山县公安局城关派出所民警在辖区某足浴店抓获因贩毒潜逃九年的犯罪嫌疑人阳某后,阳某如释重负。

当日12时许,城关派出所综合指挥室民警在日常视频侦查工作中发现视频监控中出现了一张较为“眼熟”的脸。有着丰富侦查经验的视频侦查民警经过反复回忆又逐一核查在逃人员信息后,觉得视频中出现的人极有可能是9年前被市公安局上网追逃的贩毒嫌疑人。

为确定嫌疑人身份,民警又继续进

行视频跟踪追查,最终锁定了“重点对象”在开云南路的活动范围。民警又着手在“重点对象”的活动范围内开展便衣走访。经调查,民警发现女子的穿着类似足浴服务行业人员的服装。民警立即调整思路,着便衣进入相关足浴店进行排查。在某足浴店内,便衣民警见到了正在“上钟”的该女子。在民警要求出示身份证件进行查验时,该女子却言辞闪烁迟迟不愿交出身份证件。其后,该女子又企图以泡茶为名伺机从店内后门逃跑,却被早已埋伏在后门的民警抓获。经核查,该女子正是9年前因涉嫌贩毒而被市公安局上网追逃的犯罪嫌疑人阳某。

经讯问,犯罪嫌疑人阳某(女,41岁,蒸湘区人)如实交代了其贩卖毒品的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人阳某已被衡山警方移交至办案单位。